
Итоговый годовой тест за курс 8 класса. 

3 вариант 

1. Информацию, не зависящую от личного мнения или суждения, 

называют: 

1. достоверной 

2. актуальной 

3. объективной 

4. полной 

Ответ:  

2. На каком языке представлена информация, обрабатываемая 

компьютером? 

1. на языке Бейсик 

2. в текстовом виде 

3. в двоичных кодах 

4. в десятичной системе счисления 

Ответ:  

3. Визуальную информацию несёт: 

1. картина 

2. звук грома 

3. вкус яблока 

4. комариный укус 

Ответ: 

4. Кодом называется: 

1. двоичное слово фиксированной длины 

2. последовательность знаков 

3. произвольная конечная последовательность знаков 

4. набор символов (условных обозначений) для представления 

информации 

Ответ:  

5. Перевод текста с английского языка на русский можно назвать: 

1. процесс хранения 

2. процесс получения 



3. процесс защиты 

4. процесс обработки 

Ответ:  

6. Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, определите, 

чему равен информационный объем следующего высказывания Рене 

Декарта: 

Я мыслю, следовательно, существую.  

1. 28 бит 

2. 272 бита 

3. 32 Кбайта 

4. 34 бита 

Ответ:  

7. Считая, что каждый символ кодируется 16-ю битами, оцените 

информационный объем следующей фразы в кодировке Unicode: 

В шести литрах 6000 миллилитров. 

1. 1024 байта 

2. 1024 бита 

3. 512 байт 

4. 512 бит 

Ответ:  

8. На производстве работает автоматизированная система 

информирования склада о необходимости доставки в цех определённых 

групп расходных материалов. Система устроена так, что по каналу связи 

на склад передаётся условный номер расходных материалов (при этом 

используется одинаковое, но минимально возможное количество бит в 

двоичном представлении этого числа). Известно, что был послан запрос 

на поставку 9 групп материалов из 19 используемых на производстве. 

Определите объем посланного сообщения. 

1. 35 байт 

2. 45 бит 

3. 55 бит 

4. 65 байт 

Ответ:  

9. В каком устройстве ПК производится обработка информации? 



1. внешняя память 

2. дисплей 

3. процессор 

4. мышь 

Ответ: 

10. К внешней памяти относятся: 

1. модем, диск, кассета 

2. кассета , оптический диск, магнитофон 

3. диск, кассета, оптический диск 

4. Мышь, световое перо, винчестер 

Ответ:  

11. Прикладное программное обеспечение - это: 

1. справочное приложение к программам 

2. текстовый и графический редакторы, обучающие и тестирующие 

программы, игры 

3. набор игровых программ 

Ответ:  

12. Вирусы, способные обитать в файлах документов называются: 

1. сетевыми 

2. макро-вирусами 

3. файловыми 

4. загрузочными 

Ответ:  

13. Какие программы из ниже перечисленных являются 

антивирусными?  

1. Doctor WEB, AVG 

2. WinZip, WinRar 

3. Word, PowerPoint 

4. Excel, Internet Explorer 

Ответ:  

14. Объединение компьютеров и локальных сетей, расположенных на 

удаленном расстоянии, для общего использования мировых 

информационных ресурсов, называется...  



1. локальная сеть 

2. глобальная сеть 

3. корпоративная сеть 

4. региональная сеть 

Ответ:  

15. Что из перечисленного ниже относится к носителям информации? В 

ответе укажите буквы. 

1. Сканер 

2. флеш-карта 

3. Плоттер 

4. жесткий диск 

5. Микрофон 

Ответ:  

16. Какое количество байт содержит слово «сообщение». В ответе 

записать только число.  

Ответ:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Итоговый годовой тест за курс 8 класса. 

4 вариант 

1. Информацию, существенную и важную в настоящий момент, 

называют: 

1. полной 

2. полезной 

3. актуальной 

4. достоверной 

Ответ:  

2. Тактильную информацию человек получает посредством: 

1. специальных приборов 

2. термометров 

3. барометров 

4. органов осязания 

Ответ:  

3. Кодом называется:  

1. правило, описывающее отображение набора знаков одного алфавита в 

набор знаков другого алфавита 

2. произвольная конечная последовательность знаков 

3. правило, описывающее отображение одного набора знаков в другой 

набор знаков или слов 

4. двоичное слово фиксированной длины 

5. последовательность слов над двоичным набором знаков 

Ответ:  

4. Чему равны 5 килобайтов?  

1. 5000 байт 

2. 5000бит 

3. 5120 бит 

4. 5120 байт 

Ответ:  

5. Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, оцените 

информационный объем следующего предложения из пушкинского 



четверостишия: 

Певец-Давид был ростом мал, Но повалил же Голиафа! 

1. 400 бит 

2. 50 бит 

3. 400 байт 

4. 5 байт 

Ответ:  

6. Считая, что каждый символ кодируется 16-ю битами, оцените 

информационный объем следующего предложения: 

Блажен, кто верует, тепло ему на свете! 

1. 78 бит 

2. 80 байт 

3. 312 бит 

4. 624 бита 

Ответ:  

7. Шахматная доска состоит 8 столбцов и 8 строк. Какое минимальное 

количество бит потребуется для кодирования координат одного 

шахматного поля? 

1. 4 

2. 5 

3. 6 

4. 7 

Ответ:  

8. Принтеры бывают : 

1. настольные, портативные 

2. матричные, лазерные, струйные 

3. монохромные, цветные, черно-белые 

4. на основе ЭЛТ 

Ответ:  

9. Для хранения программ, требующихся для запуска и тестирования 

компьютера при его включении, необходимо: 

1. ОЗУ 

2. процессор 



3. ВЗУ 

4. ПЗУ 

Ответ:  

10. Графическим редактором называется программа, предназначенная 

для ...создания 

1. графического образа текста 

2. редактирования вида и начертания шрифта 

3. работы с графическим изображением 

4. построения диаграмм 

5. правильных ответов нет 

Ответ:  

11. В операционной системе Windows собственное имя файла не может 

содержать символ 

1. вопросительный знак (?) 

2. запятую (,) 

3. точку (.) 

4. знак сложения (+) 

Ответ:  

12. Антивирусные программы – это  

1. программы сканирования и распознавания 

2. программы, выявляющие и лечащие компьютерные вирусы 

3. программы, только выявляющие вирусы 

4. программы-архиваторы, разархиваторы 

Ответ:  

13. Глобальная сеть 

1. объединение компьютеров в пределах одного города, области, страны 

2. объединение компьютеров, расположенных на большом расстоянии 

друг от друга 

3. объединение локальных сетей в пределах одной корпорации для 

решения общих задач 

4. объединение компьютеров, расположенных на небольшом расстоянии 

друг от друга 

Ответ:  



14. Редактирование текста представляет собой: 

1. процесс внесения изменений в имеющийся текст 

2. процедуру сохранения текста на диске в виде текстового файла 

3. процесс передачи текстовой информации по компьютерной сети 

4. процедуру считывания с внешнего запоминающего устройства ранее 

созданного текста 

Ответ:  

15. Что из перечисленного ниже относится к внутренней памяти? В 

ответе укажите буквы. 

1. жесткий диск 

2. ОЗУ 

3. ПЗУ 

4. дискета 

5. магнитный диск 

Ответ:  

16. Какое количество байт содержит слово «коммуникация». В ответе 

записать только число. 

Ответ:  

 
 


